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質問1 自分にはよいところがあると思いますか。

中学生（％） 小学生（％）

アンケート調査について

・実施時期：8月

・実施対象：向陽学府の小学6年生および中学3年生

・実施者数：小学6年生81名、中学3年生52名

・実施方式：無記名アンケート
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質問２ お家の人は、あなたのよいところを認めてくれていると

思いますか。

中学生（％） 小学生（％）
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質問３ 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。

中学生（％） 小学生（％）
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質問４ ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことが

ありますか。

中学生（％） 小学生（％）
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質問５ あなたは、自分のことが好きですか。

中学生（％） 小学生（％）


